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 مدرسة المرجلة التمهيدية العمومية 

يحق لكل الأطفال الحصول على مكان في مدرسة المرحلة التمهيدية العمومية ابتداء من فصل الخريف الذي يبلغ فيه الطفل 

مارس  تيتم تقديم الطلب عن طريق الخدمة الالكترونية. إن مدرسة المرحلة التمهيدية العمومية مجانية و .سنوات من العمر 3

 السنة ضمن أنشطة مدرسة المرحلة التمهيدية العادية.  ساعة في 525أنشطتها 

 متى يحين أوان التسجيل في مدرسة المرحلة التمهيدية العمومية؟

ساعة ويقرر/تقرر أيضا متى سيتم تقديم   525مهيدية العمومية كيف سيتم توزيع الـ يقرر مدير/مديرة مدرسة المرحلة الت

وجبات الطعام. تسري مدرسة المرحلة التمهيدية للمدرسة خلال فترات الدراسة السنوية. إن هذا يعني انه لا يحق لك جلب 

ن هذا يعني أيضا أنه لا توجد هناك مدرسة طفلك اليها خلال أيام عطلة الدراسة للمستخدمين أو أيام العطلات المدرسية. إ

المرحلة التمهيدية العمومية خلال عطلة الخريف المدرسية وعطلة الكريسماس وعطلة الرياضة وعطلة عيد الفصح وعطلة  

 الإجازة الصيفية.

 كيف أقدم طلب الالتحاق يمدرسة المرحلة التمهيدية العمومية 

التمهيدية العمومية عن طريق الخدمة الالكترونية على هذه الصفحة. إذا أردت  بمدرسة المرحلةتقوم بتقديم طلب الالتحاق  

لى مكان تدفع رسوما عنه فبإمكانك أن تفعل ذلك أيضا عن طريق الخدمة  إالتبديل من مدرسة المرحلة التمهيدية العمومية 

لك ممكنا. إذا أردت التبديل من مكان تدفع الالكترونية. يمكن أن يبدأ الادخال الجديد بمجرد أن يرى المدير / المديرة أن ذ

فبإمكانك أن تقوم بالتغيير بصورة مسبقة في الخدمة الالكترونية  عنه إلى مكان في مدرسة المرحلة التمهيدية العمومية  مارسو

 خلال ما لا يقل عن شهر واحد . فترة إلغاء المكان الذي تدفع رسما عنه هي شهر واحد بعد تسديد الرسم العادي. 

مدرسة المرحلة التمهيدية العمومية ثابتة ويتم تحديدها من قبل مدير/مديرة مدرسة المرحلة التمهيدية. إذا  الأوقات الخاصة ب

كنت عاطلا عن العمل نوصيك ألا تختار مدرسة المرحلة التمهيدية العمومية لأنه يمكن أن يعُرض عليك عمل بصورة 

 لاحظة الطفل بصورة مباشرة. سريعة ولن تتوفر لك إمكانية زيادة وقت م

 5 – 3في مدرسة المرحلة التمهيدية العمومية ولكنه من ذوي طفل يترواح عمره ما بين ا بالنسبة لمن لا يوجد لديه مكان

بالمائة ولكن ليس خلال إجازة العطلة الصيفية.   30سنوات فإنه يحصل على تخفيض لرسم مدرسة المرحلة التمهيدية بنسبة 

 ذلك.لسبة لك بصفتك حامل حق  الحضانة فلا يلزم أن تقدم طلبا نتخفيض الرسم بصورة تلقائية وباليتم 


